

## Termeni suplimentari pentru spațiul de colaborare Adobe

În vigoare începând din 19 septembrie 2022.

Prezenții Termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dvs. a funcționalităților de colaborare care pot fi integrate în anumite Servicii și Software-uri și sunt încorporați prin referință în Condițiile generale de utilizare Adobe („**Condiții generale**”) disponibile la [www.adobe.com/go/terms\\_ro](http://www.adobe.com/go/terms_ro) (prezenții Termeni suplimentari și Condițiile generale sunt denumite colectiv „**Termenii**”). Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit lor în definițiile din Condițiile generale.

### 1. Colaborarea cu o Terță parte.

**1.1 Spațiul de colaborare.** Dacă sunteți invitat de un Utilizator persoană juridică sau de un Utilizator personal care folosește Serviciile și Software-ul în baza unui Drept separat („**Deținător de drepturi terță parte**”) să vă Partajați Conținutul într-un document, pe o platformă, într-un spațiu, într-o bibliotecă, pe o pânză sau în alt mediu de colaborare Adobe (fiecare denumit „**Spațiu de colaborare**”) controlat de Deținătorul de drepturi terță parte (fiecare denumit „**Spațiu de colaborare terță parte**”), recunoașteți și sunteți de acord că Deținătorul de drepturi terță parte este unicul responsabil pentru implementarea și gestionarea setărilor, inclusiv a setărilor privind comentariile, editarea, accesarea, publicarea și proprietatea, pentru tot Conținutul, inclusiv Conținutul dvs., din Spațiul de colaborare terță parte. Deținătorul de drepturi terță parte va putea restricționa sau anula accesul dvs. la Spațiul de colaborare terță parte în orice moment. Dacă nu doriți ca Deținătorul de drepturi terță parte să vă controleze sau să vă șteargă Conținutul, nu trebuie să vă Partajați Conținutul într-un Spațiu de colaborare terță parte sau trebuie să salvați o copie a Conținutului dvs. într-un mediu de stocare separat. Adobe nu își asumă nicio responsabilitate și nicio răspundere pentru nicio evaluare, pierdere, utilizare sau utilizare necorespunzătoare a Conținutului dvs. într-un Spațiu de colaborare. Recunoașteți și sunteți de acord că, fără a aduce atingere dispozițiilor oricăror alți Termeni suplimentari contrari, restricțiile din secțiunea 2.4 din Condițiile generale (Informații personale sensibile) se aplică întregului Conținut din Spațiile de colaborare.

**1.2 Operatorul Spațiului de colaborare.** În calitate de Utilizator persoană juridică sau de Utilizator personal, Drepturile dvs. vă pot permite să creați și să controlați un Spațiu de colaborare. Dacă sunteți operator al Spațiului de colaborare („**Operator al Spațiului de colaborare**”), sunteți unicul responsabil (i) pentru implementarea și gestionarea setărilor, inclusiv cele privind comentariile, editarea, accesul, partajarea, publicarea și proprietatea pentru tot Conținutul, inclusiv Conținutul dvs., din Spațiul de colaborare; (ii) pentru orice Conținut și comentarii cu caracter ilegal, dăunător, amenințător, obscen, violent, abuziv, ofensator, defăimător, calomniator, vulgar, indecent, profanator, invaziv asupra intimității altora, care promovează ura sau care este inacceptabil din orice alt motiv, publicat sau partajat în Spațiul dvs. de colaborare de dvs. sau de alți utilizatori, inclusiv utilizatori neautentificați; (iii) pentru orice utilizare necorespunzătoare a Conținutului, Serviciilor și Software-ului puse la dispoziție sau accesate prin Spațiul dvs. de colaborare. În calitate de Operator al Spațiului de colaborare, sunteți în întregime responsabil pentru toate activitățile desfășurate în Spațiul de colaborare și sunteți de acord să respectați solicitarea trimisă de Adobe privind ștergerea sau eliminarea Conținutului din Spațiul de colaborare, în cazul în care Conținutul încalcă orice Drept asupra proprietății intelectuale sau Termenii.